

**Протокол № 2**  
**засідання педагогічної ради**  
Вовчанського ліцею № 2 Вовчанської районної ради  
Харківської області

13.02.2018

м. Вовчанськ

Голова – С. В. Колеснікова  
Секретар – В. Ю. Батуліна  
Присутні: 38 педагогічних працівників

**Порядок денний**

1. Про вибір та замовлення підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти. (Доповідач Данчук Ю. В.)

**I. СЛУХАЛИ:**

**Данчук Ю. В.**, заступника директора Вовчанського ліцею №2, яка зазначила, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 06.02.2018 № 1/9-79 «Про замовлення підручників для 5 класу» з 05.02.2018 розпочалися вибір та замовлення підручників для 5-го класу закладів загальної середньої освіти. Також виступаюча виклала зміст інструктивно-методичних рекомендацій щодо вибору та замовлення підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти (додаток 1 до листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 08.02.2018 № 01-32/555) та запропонувала педагогам ліцею здійснити безпосередній вибір підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти (серед вказаних у додатку 2 вищевказаного листа).

**ВИСТУПИЛИ:**

1. **Дяченко О. В.**, учитель української мови і літератури, запропонувала, обрати для замовлення підручник «Українська мова. 5 клас» (авт. Заболотний О. В., Заболотний В. В.). Вибір педагог аргументувала тим, що в зазначеному підручнику доступно, чітко, послідовно викладено теоретичний матеріал; містяться різнорівневі вправи (як для самостійної роботи, так і для роботи в парі та групі), завдання на доведення, спостереження, обґрунтування думки, підготовку проектних робіт, самоперевірку тощо. Активізації інтересу п'ятикласників до вивчення української мови, розвитку предметної та загальнокультурної компетентності учнів сприятимуть розділи «Моя сторінка», «Культура мовлення (для тих, хто хоче знати більше)», «Готуємося до тематичного оцінювання». Допоможуть в організації продуктивної роботи на уроках мови й уміщені в підручнику словнички